
4. Vår arbetsgrupp har tydliga mål. 33. I min arbetsgrupp följs resultat upp i förhållande till uppsatta mål.

Stämmer
helt

5. Målen i vår arbetsgrupp har förankrats hos oss. 34. Min arbetsgrupp får vara med i diskussioner om mål  och planer

för brukaren.

Stämer 
helt

2. Jag känner mig delaktig i de beslut som tas kring mitt arbete gällande schema. 25. Mina arbetsuppgifter sätter min kompetens på prov på ett utmanande och 

roligt sätt.

Stämmer
helt

3. Jag har möjlighet att använda mig av min kompetens i arbetet. 29. Jag känner mig delaktig i de beslut som tas kring mitt arbete 

gällande mitt ansvarsområde.

Stämmer
helt

6. Min nuvarande arbetsbelastning är balanserad (ej för lite/för mycket).  

Stämmer 

helt

17. Jag tycker att vi har bra gemenskap och samarbete i min arbetsgrupp. 20. Under det senaste året har jag inte märkt att det förekommer någon mobbning 

eller kränkande särbehandling inom min arbetsgrupp.

Stämmer
helt

18. I min arbetsgrupp försöker vi, på ett öppet sätt, diskutera eventuella 22. I vår arbetsgrupp råder jämbördighet i samspelet mellan kön, 

samarbetssvårigheter och meningsmotsättningar. ålder och olika yrkeserfarenheter.

Stämmer
helt

19. Under det senaste året har jag inte upplevt några allvarligare problem eller 23. Inga sexuella trakasserier förekommer inom min arbetsgrupp.

konflikter i min arbetsgrupp.

Stämmer

helt

Resultatredovisning område - MÄNNISKOR OCH RELATIONER         - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ

Resultatredovisning område - ARBETSORGANISATION          - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ
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Resultatredovisning område - UPPGIFT OCH MÅL         - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ
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14. Jag tycker att jag, på min arbetsplats, blir respekterad för den jag. 31. Min arbetsgivare har gett oss kontinuerlig info om Covid-19

      

Stämmer
helt

26. Vi i vår arbetsgrupp är bra på att ge varandra positiv feedback. 32. Jag upplever att vår arbetsgivare är bra på att ge oss anställda  

uppskattning  för bra arbetsinsatser.

Stämmer 
helt

7. Det finns möjlighet att på  Skype-APT ta upp egna  frågor som rör arbetet. 24. På min arbetsplats har vi tillgång till skyddsutrustning

Stämmer
helt

8. Min arbetsgivare har en tydlig arbetsbeskrivning utifrån riskbedömning 28. Vi har tillgång till den information jag behöver för att kunna utföra

av Covid-19 mitt arbete.

Stämmer 
helt

16. När vi harAPT via Skype eller motsvarande, i min arbetsgrupp, genomförs 30. Jag har tillgång till fungerande arbetsverktyg, som bidrar till att jag kan 

dessa alltid på ett strukturerat och effektivt sätt. lösa mina arbetsuppgifter på ett tillfredsställande sätt.

Stämmer
helt

9. Jag känner mig trygg på min arbetsplats med den skyddsutrustning som finns 21. Vår uppdragsansvarige är bra på att hantera konflikter och motsättningar 

i arbetsgruppen. 

Stämmer
helt

10. Jag upplever att kontoret är tillgängligt när jag har frågor som har 27. Jag känner till riskbedömningen gällande Covid-19

med mitt arbete att göra (lön, semester, intyg etc.)

Stämmer
helt

15. Jag har en uppdragsansvarig som behandlar mig med respekt. 35. Jag har förtroende för högsta ledningen på arbetsplatsen. 

Stämmer
helt
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Resultatredovisning område - LEDNING OCH LEDARSKAP         - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ
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Resultatredovisning område - HJÄLPMEDEL OCH METODER         - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ
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0
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Resultatredovisning område - RAMFAKTORER       - antalet avgivna svar för respektive svarsalternativ   

1. Mitt nuvarande arbete är intressant och meningsfullt. 13. Jag tycker att det är roligt att gå till arbetet.  

Stämmer
helt

11. Jag har tillfredsställande balans mellan privatliv och arbetsliv. 36. Jag är nöjd med att vara anställd hos min nuvarande arbetsgivare.

Stämmer

Stämmer

helt

12. Jag känner tillförsikt (ej oro) inför framtiden vad gäller situationen på 

arbetsplatsen.

Stämmer
helt
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